

市区
考版

许昌报业传媒集团
魏都区教体局 联合主办
东城区教育局

爱心贺卡

魏都区实验学校二(6)班 巩轩铭

今年春节前夕,一场突如其来的新型冠状病毒引发的肺炎疫情让全国人民群众众志成城,抗击疫情!

由于是春节放假期间,许多在外地工作的叔叔、阿姨,在外地上学的哥哥、姐姐都要回到自己的家乡,这让本来就十分艰巨的疫情防控工作变得更加严峻。通过电视新闻,我看到很多的交警叔叔被抽调到高速路堵卡测温,他们冒着严寒和生命危险为我们的安全保驾护航。

3月是“学雷锋”活动月,我制作了一张贺卡,向奋战在抗击疫情一线的交警叔叔表达敬意。

我想对交警叔叔说:“叔叔,你们在保护别人的同时,也要保护好自己,你们辛苦了!谢谢你们!我要好好学习,长大后像你们一样为人民服务!”

(辅导老师 宋婷)

放风筝

市南关村小学三(5)班 刘家硕

“呼呼呼”,春风说:“春天,我们回来了,可恶的病毒吹跑了,我们一起呼吸清新的空气!”“嗡嗡嗡”,小蜜蜂说:“春天,我们回来了,病毒被赶走了,我们一起飞到百花丛中翩翩起舞吧!”“唧唧唧”,小燕子说:“春天,我们回来了,疫情离我们远去,我们相约到郊外的田野上放风筝吧!”

于是,我们怀着愉悦的心情,奔向田野,放风筝的人真多呀!不一会儿,天空就成了放风筝的舞台,放眼望去,有活泼的可爱的小金鱼,有勇猛高大的老鹰,还有长着无数只脚的大蜈蚣……它们在天空中自由自在地飞翔着,好像顽皮的精灵,在白云间穿梭着,美丽极了!

各式各样的风筝飞舞着,爸爸望着我和妹妹说:“孩子们,这么美好的日子来之不易,我们能走出家门享受大自然,是那些和病毒做斗争的逆行者为我们赢来的!我们要感谢他们!你们也赶快加入放风筝的队伍吧!”妹妹高兴地欢呼:“好,好!”妹妹托起我们的燕子风筝,我手握风筝线,抓牢线轴,一阵风吹来,我飞快向前跑了起来。风姑娘托着我们的风筝飞上天空,它在空中时而翻着跟头,时而翩翩起舞,尽情享受着……

看着风筝在蓝天上自由地飞翔,我们在草地上欢呼着,飞奔着……

(辅导老师 宋晓卫)

战“疫”中的爷爷

东城区实验学校中学部 七(2)班 任佳欣

在这次战疫期间涌现出来许许多多的逆行者。我的爷爷是一名退伍军人和党员,他这次在我们村口当监督员。爷爷对于上级布置的任务非常认真负责,没有一丝的怠慢。

爷爷自从接到通知后,每天早晨天不亮便出门了。到了站点,他也没有一点儿马虎,戴上老花镜,一丝不苟地配酒精、消毒水,把屋里窗户门把手都喷上了酒精,每天都擦门和门把手,把手擦得能映出人影来,他才感到满意。

他在家也丝毫不马虎,让奶奶每天用酒精喷在门上面,并告诉我们饭前、上厕所后都要洗手,每次不得少于两分钟。他提醒爸爸没事不要出去瞎溜达,不要和朋友一起到别人家玩牌。

有一天晚上,爸爸10点还没有回来,爷爷知道后非常生气,就把大门给锁上了,爸爸只得翻墙进来,还摔住了腿。第二天大清早,爷爷便去爸爸那屋吵他:“说了不让你去扎堆,你非不听,让你9点回来,你非要熬到10点,你怎么不在别人家睡觉呢?还回来干什么?”爸爸听后一句话也说不出来。从那以后,爸爸再也没有9点之后回来,总是回来得很早。

爷爷自觉的态度、一丝不苟的办事能力和执行命令的果断值得我学习,而他也是这场战“疫”中普普通通的一员。如果人人都像爷爷一样,自觉不扎堆,不聚集,那么这场战疫就会很快取得胜利。

我们现在应该待在家里,不随便出门,按照国家的命令去做,不给国家添麻烦,做一个执法守法的好公民。我们要相信战疫中的逆行者,相信党的决定,相信我们的国家。

(辅导老师 桑亚丽)

“逆行者”



市南关村小学五(4)班 张梓钰
(辅导老师 范晓鹤)

特别的寒假

市建设路小学三(8)班 郝家欣

今年的寒假很特别,悠闲自由的节日生活却被突如其来的一场疫情打破了。大街小巷,行人寥寥无几,人们的脸上都被大大的口罩遮去了三分之二,大家的眼神里充满着焦虑,步履匆匆,整个世界好像只剩口罩下沉闷的呼吸声。

晚上,我照例坐在电视机前,看着一条条来自武汉的新闻,映入我的眼帘依旧是那些画面:感动、期待、离别、泪水,但更多的是满满的希望!看,那是谁?已经84岁了还带队出征,逆风而上!战胜“非典”,再战“新冠”。他就是钟南山爷爷,也是我最敬佩的人!他那笔直的脊梁是此次战役

的擎天一柱,也是定海神针!

看,那些又是谁?无数白衣天使舍小家为大家,一批批勇敢的“逆行者”争往武汉!疫情面前谁不怕?他们有的还未成家,偷偷地告别父母;有的孩子才两三岁,孩子泪汪汪的眼睛望着妈妈,哽咽地说:“妈妈,您一定要平安回来……我在家里乖乖等您……”看到这些,我不觉又是泪流满面,这样的场景每天都在发生着!

寒假还在继续着,漫长得让人沉不住气。可是小区里盛开的樱花告诉我们:春天已经来了,希望也在眼前了!

(辅导老师 李秋红)

居家上学记

市文峰路小学五(1)班 高子恒

在2020年的春节前夕,突然出现了一种病毒——新型冠状病毒。这种病毒来势汹汹,如瘟疫一样扰乱了全国人民的生活节奏,也扰乱了我们学生的正常学习生活。

在“防疫”的日子里,我每天除了量体温,填健康卡,做好个人消毒工作外,最重要的事情就是走进空中课堂,开始特殊的学习方式——线上学习了。

周一早上7时30分,我会准时走进钉钉直播间,参加学校线上升旗仪式。周二到周五早上7时30分,学校规定的晨读时间到了,我开始晨读。读语文书,读古诗,读文言文……我读得津津有味。我有时也会情不自禁,摇头晃脑。每天的晨读让我乐此不疲。

8时30分,网课开始了。我穿戴整齐,端端正正地坐在书桌前,听网课。名校课堂每天的课都不同,有时四节课,有时五节课。不管是语文、数学,还是音乐、美术,科学……我都会认真听,并认真地做笔记。

每次听陈老师和俎老师的数学、语文直播课,我都觉得如春风拂面,像回到久别的校园一样。而中午,于老师直播的《三国演义》《西游记》,更让我痴迷。每次听完,我都不舍得离去。

当然了,每天9时40分至10时的线上“阳光体育大课间”,我也会积极参加,跟着音乐做广播操、戏曲操,就像在学校一样。我要让自己变得更强壮,战胜病毒!

听完了一天的五节课,我会马上写各科作业。当看到老师线上批改的大大的“优”时,我就像吃了开心果,不禁咧开嘴笑了。

19时到了,新闻开播了。我们一家人准时坐在电视机前看电视。爸爸常说:“小孩子,不能光读书,要关心国家大事啊!”所以,每天晚上看新闻成了我的必修课。前一段,当看到全国新冠肺炎确诊的人数急剧增加时,我的心缩成了一团。现在,当看到武汉等疫情重灾区休舱时,我的心里像吃了蜜糖一样乐开了花。因为我知道,开学的日子近了。

临睡前一小时,阅读经典的时候到了。我会捧起《呼兰河传》《俗世奇人》等名著认真地拜读,徜徉书海,不亦乐乎。

一天的学习结束了,我收获满满。一周又一周的网课,周而复始,我都静心地学习。妈妈说:“要做个自律的孩子,自觉主动做事、学习,长大了才有出息。”我谨记妈妈的话,用心学习,长大了报效祖国。

(辅导老师俎华英)



关注小记者微信
参与更多精彩活动